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Γενικές οδηγίες για την εργασία   

Όλα τα ερωτήματα είναι υποχρεωτικά. Η εργασία, περιλαμβανομένης της εισαγωγής, του επιλόγου και 

των αναφορών, δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τις 2.500 λέξεις. Οι εργασίες πρέπει να είναι επιμελημένες 

και ευανάγνωστες, ώστε να μην κουράζουν τον αναγνώστη. Καταληκτική ημερομηνία ανάρτησης των 

εργασιών στο study.eap.gr: Παρασκευή, 10 Απριλίου 2020. Οι φοιτητές και φοιτήτριες δικαιούνται δύο 

(εργάσιμες) ημέρες καθυστέρησης χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση και άδεια από τον Συντονιστή της 

Θ.Ε., συνεπώς καταληκτική ημερομηνία είναι η Τρίτη, 14 Απριλίου 2020. 

 

Θέμα 
 

H ανώνυμη εταιρία «Best Coffee Time ΑΕ», με έδρα στα Χανιά της Κρήτης, έχει ως 

σκοπό την αγορά καφέ και συναφών προϊόντων και τη διάθεσή τους στην τοπική 

αγορά χονδρικής της Κρήτης (ξενοδοχεία, καφετέριες κ.λπ.). Στο πλαίσιο αυτό, ο 

Ισίδωρος Γερολυμάτος, με την ιδιότητα του διευθύνοντος συμβούλου, δυνάμει του 

από 12.12.2017 πρακτικού του Διοικητικού Συμβουλίου (ΔΣ) της ανωτέρω ανώνυμης 

εταιρίας, που του ανέθετε την εξουσία να εκπροσωπεί την εταιρία σε συναλλαγές με 

τρίτους, προέβη στην αγορά προϊόντων καφέ από τον προμηθευτή Αντώνιο 

Μπαρουτάκη και εξέδωσε μια μεταχρονολογημένη επιταγή, θέτοντας την υπογραφή 

του και την σφραγίδα της εταιρίας, για το ποσό των 50.000 ευρώ και ημερομηνία 

εμφάνισης την 10.2.2020. Την ημερομηνία εκείνη, παρότι ο Αντώνιος Μπαρουτάκης 

εμφάνισε την επιταγή προς πληρωμή, αυτή δεν πληρώθηκε από την τράπεζα λόγω 

έλλειψης διαθεσίμων κεφαλαίων στον λογαριασμό της ΑΕ. 

Εν τω μεταξύ, ο Ισίδωρος Γερολυμάτος σύστησε με τον αδελφό του δική του 

ομόρρυθμη εταιρία με παρόμοιο αντικείμενο, την «ΑΦΟΙ ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ-

ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΦΕ ΟΕ», χωρίς να το γνωστοποιήσει στην ΑΕ και άρχισε να διαδίδει 

στην αγορά, με δημοσιεύματα μάλιστα στις τοπικές εφημερίδες, ότι η ΑΕ έχει 

σοβαρά προβλήματα φερεγγυότητας, δεν πληρώνει τους προμηθευτές της και 

πρόκειται σύντομα να κλείσει. Παράλληλα, άρχισε να προσεγγίζει πελάτες της ΑΕ σε 

όλη την Κρήτη και να διαδίδει τα ανωτέρω, καθώς και να τους ενημερώνει ότι 

μπορούν να προμηθεύονται καφέ από τη δική του εταιρία. Πράγματι, οι ενέργειες του 

είχαν αποτέλεσμα και κατάφερε να πείσει αρκετούς ξενοδόχους να διακόψουν 

συνεργασία με την ΑΕ και να συνεργαστούν αποκλειστικά με την ως άνω ομόρρυθμη 

εταιρία, προκαλώντας σημαντική οικονομική ζημία στην ΑΕ. 

Ερωτάται: 



1. Μπορεί ο Αντώνιος Μπαρουτάκης να στραφεί κατά της ανώνυμης εταιρίας 

δικαστικά για να διεκδικήσει την είσπραξη του ποσού της επιταγής; (2,5 

βαθμοί) 

2. Είναι νόμιμη η από 12.12.2017 απόφαση του ΔΣ που ανέθετε εξουσίες 

εκπροσώπησης της εταιρίας αναφορικά με συναλλαγές με τρίτους στον 

Ισίδωρο Γερολυμάτο; (2,5 βαθμοί) 

3. Μπορεί η εταιρία να ισχυρισθεί ότι δεν δεσμεύεται από την υπογραφή της 

επιταγής από τον Ισίδωρο Γερολυμάτο, διότι ήδη κατά τον χρόνο υπογραφής 

της επιταγής από τον Ισίδωρο Γερολυμάτο είχε εκδοθεί η από 20.12.2019 

απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της εταιρίας περί εκλογής νέου ΔΣ στην 

οποία δεν περιλαμβάνεται ως μέλος του ΔΣ της ο Ισίδωρος Γερολυμάτος, η 

οποία, όμως, δεν είχε δημοσιευθεί στο ΓΕΜΗ? (2,5 βαθμοί) 

4. Μπορεί η εταιρία να στραφεί δικαστικά κατά του Ισίδωρου Γερολυμάτου 

βάσει του δικαίου αθέμιτου ανταγωνισμού για το γεγονός ότι εξαιτίας των 

ενεργειών του έχασε σημαντικούς πελάτες της; (2,5 βαθμοί) 

 

 

Οδηγίες για την ανάπτυξη της εργασίας 
 

Αυτό που έχει ιδιαίτερη σημασία σε μία επιτυχημένη εργασία είναι να αντανακλά την πλήρη 

κατανόηση και γνώση του θέματος από τον φοιτητή/τη φοιτήτρια και όχι να αποτελεί μία συρραφή 

πληροφοριών. Τα κριτήρια αξιολόγησης της εργασίας αυτής είναι τα παρακάτω: 

 

1. Η εργασία θα πρέπει να αναδεικνύει την κατανόηση του θέματος από τον φοιτητή/τη 

φοιτήτρια, πράγμα που προκύπτει από τα εξής: 

 Σαφής επισήμανση όλων των πτυχών και παραμέτρων του θέματος 

  Σωστή ανάπτυξη των αναλυτικών στοιχείων  

 Αναφορά σε μελέτες, βιβλιογραφία ή άλλα στοιχεία, όπου απαιτείται  

 Επιχειρηματολογία με ξεκάθαρη δομή και λογικά επιχειρήματα 

 Απουσία άσχετου υλικού  

2. Η αντιγραφή δεν επιτρέπεται ούτε από πηγές του Internet, ούτε από άλλους 

φοιτητές/φοιτήτριες του ΕΑΠ ή άλλων πανεπιστημίων. Επίσης, παράγραφοι ή λήμματα από 

βιβλία πρέπει να επισημαίνονται σαν τέτοια (σε παρένθεση ή σε υποσημείωση ο συγγραφέας 

και ο τίτλος) και η σχετική πηγή πρέπει να αναγράφεται στη βιβλιογραφία. Επισημαίνεται ότι 

γίνεται έλεγχος αντιγραφών και η λογοκλοπή τιμωρείται βαθμολογικά. 

3. Η εργασία δεν πρέπει να ξεπερνά τις 2.500 λέξεις και πρέπει να υποβληθεί 

δακτυλογραφημένη σε μορφή word μέσω του συστήματος study.eap.gr, ενώ το υποβληθέν  

αρχείο πρέπει να αναγράφει ως τίτλο το ονοματεπώνυμο, το τμήμα του φοιτητή και τον 

αύξοντα αριθμό της εργασίας με λατινικούς χαρακτήρες. 

 

 

 

 

ΚΚΚ ΑΑΑ ΛΛΛ ΗΗΗ    ΕΕΕ ΠΠΠ ΙΙΙ ΤΤΤ ΥΥΥ ΧΧΧ ΙΙΙ ΑΑΑ !!!    


